

“人生逆旅不凭一腔孤勇,也有携手奔赴。一路向前,迎接生活的盛放。”9月19日起,由杨晓培担任艺术总监、总制片人,滕华涛担任总监制及总导演,王为导演,张小斐、黄晓明、张嘉倪、李泽锋领衔主演的都市女性励志情感剧《好事成双》热播,引发众多关注,目前播放平台站内热度值已经破25000。

《好事成双》通过对林双(张小斐饰)、江喜(张嘉倪饰)等女性的细腻刻画,将婚姻危机、全职主妇困境、生育压力、年龄焦虑、小镇青年身份归属感等现实生活中的矛盾逐步展开,折射当下都市女性的生存状态,探讨她们在多重困境下的个人选择与思考。

《好事成双》中组成复仇者联盟 张小斐张嘉倪演绎新型女性关系

反套路新型女性关系 从“亦敌亦友”到合作互助

《好事成双》根据朗朗的连载小说《双喜》改编,讲述曾是一流大学毕业也是业内出类拔萃的IT工程师林双,婚后迅速怀孕回归家庭,成了全职妈妈,但为家庭全身心付出的她却遭遇丈夫卫明(李泽锋饰)背叛。离婚在即,为了争夺女儿的抚养权,林双不得不重返职场。狼狈的她在职场偶遇了昔日同学、磐石CEO顾许(黄晓明饰)。面对婚姻、职场、亲情的种种考验,林双在江喜和顾许的支持下迎难而上。最终,林双和江喜在职场交锋和情感碰撞中各自成长,迎来属于自己的新生活。

“不管是白月光,还是朱砂痣,日子久了,都会变成饭粘子和蚊子血,没有本质上的区别。”剧集一开始,林双约插足者江喜见面,提议联手“对付”出轨男卫明。不少观众感到惊喜:“手法有点儿门道,林双和江喜是既体面又刀光剑影,台词也很炸裂。”“题材带感啊,被同一个男人伤害过的‘妇’仇者联盟,国剧里很少有这么直白地展开。”

情敌,可能结盟吗?她们既不是姐妹,也不是朋友,可以说是不能共存的两种角色。随着剧情推进,答案逐渐明晰。在林双看来,卫明的出轨虽然与江喜离不开干系,但她知道罪魁祸首还是出轨男,她的理性始终占据着思维上风。在丈夫对自己“严防死守”的情况下,林双想与江喜合作以助力自己顺利离婚。同时,林双对江喜给予了女性的尊重,想让江喜看清卫明自私自利的真面目。

张小斐表示,自己对林双的“惨”作了特别设计:“我看剧本的时候跟导演商量过,林双经常让我太心疼她。她很少有能爆发的点,基本处于隐忍状态,我们想给林双一个小出口,这口气是要发出来的。于是,给林双的洗衣桶里藏了一些小啤酒,当她很崩溃的时候就拿出来,靠在那里打开酒瓶或者喝完之后长出一口气,这是林双当下能做到的一种短暂的消解方式。”

有网友认为剧中呈现出的女性间的勇气与温暖也很有看点:“看了两集,



张小斐(右)饰演林双。



张嘉倪饰演江喜。



黄晓明(左)饰演顾许。

感觉真的好爽,这种表面云淡风轻实则暗流涌动、合作互惠的关系真的很有意思。”剧中这种从“亦敌亦友”逐渐转化为合作互助的反套路新型女性关系的设定,使得《好事成双》给人耳目一新的爽感和双向救赎的温暖感。

跳出单一的“婚姻”议题 展现都市女性的蜕变和成长

《好事成双》汇聚了一众实力派演员,阵容十分亮眼。从“国民妈妈”到“经历婚姻危机寻找自我的都市女性”,张小斐对角色有新的体会:“林双这个角色像都市中的很多人一样,尤其是女性,会面临因自我价值丧失产生迷茫感的困境,然后逐渐在家庭、爱情和事业当中找到自我,实现蜕变和成长。”

在寻找自我的路上,林双离不开江喜,张嘉倪认为:“关于(江喜)和林双的关系,一开始的时候是有点剑拔弩张,然而在慢慢地接触、了解对方后,我觉得她们两个对对方的看法都有改变,这也是她们最后能够走向合作的大前提。”

此番,黄晓明饰演一个嘴巴有点刻薄,说话不会拐弯,对感情比较僵硬的IT男,他在暗中帮助林双,希望她不断进步变得更好。黄晓明表示:“希望能通过这个戏,通过顾许跟林双间的交流,传递给大家一个相对比较正确的生活观,告诉大家不论在什么时候碰到困难、碰到挫折都是很正常的,因为老天爷不可能让你这辈子都一帆风顺,只是碰到了之后,你如何去面对和如何再次选择,变得很重要。”

在林双的蜕变之路上,涌现了数位伸出温暖援手的女性,她们最终都以实际行动支持林双奔向新生活。林双说:“职场或家庭,成功或失败,所有的经历都是我们成长路上的精彩风景。”

《好事成双》跳出单一的“婚姻”议题,从全新的角度出发,描绘了合作互助、双向救赎的新型女性关系,展现了都市女性勇于直面自我需求、不畏困境逆风起航的生活态度,为观众们带来温暖的触动和积极的启示。

华西都市报-封面新闻记者 苟超
综合羊城晚报 图据羊城晚报

赵今麦白宇帆领衔主演 桐华新剧展现青春故事

9月16日晚,由桐华同名小说改编,赵今麦、白宇帆、郭家楷领衔主演的电视剧《那些回不去的年少时光》跟观众见面。该剧聚焦少女罗琦琦(赵今麦饰)的成长,讲述了她经历的爱情、友情,以及身边每个人生活和思想上发生的变化故事。

在首播剧情中,赵今麦以“叛逆少女”形象亮相,她饰演的罗琦琦在年少时,曾是老师、同学、家长眼中的“差生”——因帮助同桌不被欺负被恶霸盯上,最后霸气反击,与同学闹矛盾被老

师请家长、为了不进工厂想要逃离……从用叛逆反抗命运的不公,到励志考清华的学霸,罗琦琦的逆袭之旅令观众期待不已。

除了描绘平凡少女罗琦琦逆袭改写人生的故事,该剧还着重阐述了少年们为了梦想不断拼搏和成长的故事。许小波(白宇帆饰)和张骏(郭家楷饰)作为罗琦琦生命中最重要的两个男孩,一个陪伴她默默成长,一个用热情感染她的生活。前者在面对家庭的苦难时从未抱怨,反而更明白学习的重要

性,与罗琦琦考大学的约定是激励对方,更是激励自己;后者与罗琦琦都有缺爱的童年,相似的两人选择了互相救赎,但也面临着许多不可避免的分歧,在跌跌撞撞的试探中,张骏也在变成更好的自己。

有网友表示:“非常想看一些逆风成长、翻身变学霸的大女主情节。”“这部剧画风不同于一般的青春剧,不仅嗑点满满,还是一部燃向学渣逆袭奋斗史。”“等了这么久终于开播了。”“桐华IP改编怎么都是不会错的,这部剧满满



赵今麦饰演罗琦琦

的电影质感,演员配置好像也都是科班,让人期待!”

华西都市报-封面新闻记者 苟超
图据片方